



臺灣屏東地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：104 年 9 月 2 日

發稿人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：104090201

屏東地檢署新力軍報到

屏東地檢署於今日(2日)辦理新任(主任)檢察官報到，並同時辦理宣誓以及擴大主管會報。

本次典禮在屏東地檢署檢察長黃玉垣之主持下，首先介紹本署新進同仁，其中台南地檢檢察官許嘉龍、高雄地檢檢察官林俊傑、桃園地檢檢察官邱文中調升本署擔任主任檢察官，並由 8 位 54 期檢察官郭郡欣、楊士逸、甯先文、吳政洋、林家瑜、吳聆嘉、廖維中與施柏均派任本署服務。

檢察長除向新進同仁介紹本署沿革外，並藉由屏東縣行政區域之規劃、地方產業特性，指出本署轄區達 33 個鄉鎮、食品業佔工業登記之大宗且農漁業人口數高達屏東縣三分之一以上，顯示本署無論在選舉查察、政府採購、小型工程以及民生案件之辦理等，均易成為全國矚目焦點，例如 103 年地方公職人員查賄績效獲獎、車城鄉等鄉長涉賄案件、強冠劣

質豬油案件、米血添加石膏以及廣大興 28 號漁船案件等均為典型案例。

檢察長於會中並指出在本署同仁的努力下，檢察官均戮力從公而有上開各方面之優良績效，本署也將致力於提昇檢察官量能，包括提供更優質之教育訓練機會，以及辦公廳舍硬體之改善，期許本署展現檢察機關代表社會公義之價值。

